
Vraag nr. 249 
van 8 april 1998 
van de heer JAN CAUBERGS

Vliegveld Sanicole (Hechtel-Eksel)  –  Milieuver-
gunning

Op mijn schriftelijke vraag nr. 76 van 6 november
1997 werd geantwoord dat de paraclub in Hechtel-
Eksel over een milieuvergunning beschikt voor een
brandstofopslagtank van 20.000 liter. Die werd
door het college van burgemeester en schepenen
afgeleverd op 2 september 1997 (Bulletin van V r a -
gen en A n t w o o rden nr. 8 van 30 januari 1 998, b l z .
1154  –  red.).

Naar aanleiding van mijn schrijven aan de provin-
cie Limburg stelde ik vast dat er door de betrokken
gemeente geen vergunning werd afgeleverd op 2
september 1997.

l. Werd er nu al dan niet een milieuvergunning
voor brandstoftanks afgeleverd en zo ja, o p
welke exacte datum ?

2. Indien er pas op 2 september 1997 een noodza-
kelijke milieuvergunning voor een brandstof-
tank van 20.000 liter werd afgeleverd, werd de
brandstoftank dan illegaal aangelegd en tot die
datum illegaal gebruikt ? Wie draagt daar de
verantwoordelijkheid voor ? Werd hierover een
proces-verbaal opgemaakt ?

3. Voor welke activiteiten dient men op de terrei-
nen van het vliegveld Sanicole een milieuver-
gunning te bezitten, ervan uitgaande dat het
vliegveld niet als van "strategisch belang" wordt
geclassificeerd ? Voor welke van deze activitei-
ten ontbreken de nodige milieuvergunningen ?

4. Is er voor de huidige vlieginfrastructuur in
Hechtel-Eksel enige vergunningplicht inzake
milieu ? Voor welke infrastructuur ontbreken
de nodige vergunningen ?

N.B. : Een gelijkaardige vraag werd gesteld aan
de heer Eddy Baldewijns, Vlaams minister
van Openbare Werken, Vervoer en Ruimte-
lijke Ordening.

Antwoord

1 en 2.

De afdeling Milieuvergunningen van A m i n a l
(administratie Milieu-, N a t u u r- , Land- en Wa t e r b e-

heer) heeft geen aanvraag voor advies aangaande
deze aangelegenheid gekregen. Het terrein van het
vliegveld blijkt tot het militair domein te behoren.
Dit terrein werd in concessie gegeven aan de V Z W
Paracentrum Provincie Limburg en de VZW Sani-
cole Aeroclub.

Aan de VZW Paracentrum Provincie Limburg
werd door het college van burgemeester en schepe-
nen van de gemeente Hechtel-Eksel op 6 septem-
ber 1993 een vergunning verleend voor de opslag
van 20.000 l kerosine.

3 en 4.

Tegen de VZW Sanicole Aeroclub werd door de
afdeling Milieu-inspectie in Hasselt op 19 mei 1997
een proces-verbaal opgemaakt wegens het uitbaten
van als hinderlijk ingedeelde inrichtingen zonder
v e r g u n n i n g. Het gaat over de volgende inrichtin-
gen :

– ondergrondse houders (3.000 l en 9.000 l) voor
de opslag van 12.000 l avgas (= veredelde benzi-
ne) klasse 2 ;

– ondergrondse houder voor de opslag van 5.000 l
mazout, klasse 3 ;

– verdeelpompen voor het avgas, klasse 1.

Inzake de inrichtingen werd een milieu-inspectie-
verslag opgemaakt door de militaire overheid op 3
februari 1997. De normen en eisen hierin gesteld,
worden door de VZW Sanicole Aeroclub nage-
leefd. Deze bevatten ook de Vlarem-normen.

(Antwoord Eddy Baldewijns : zie blz. 2025  –  red.)


